

महत्वपूर्ण एवं खास

युवक के खाते से 50 हजार से अधिक रकम पार

रायपुर (आरएनएस)। कोरियर सर्विस के नाम पर युवक के खाते से अज्ञात आरोपी ने 50460 रुपए आहरण कर धोखाधड़ी किया। प्रार्थी की शिकायत पर टिकरापारा पुलिस ने आरोपी के खिलाफ अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

भाई ने भाई की लोहे के सबल से की हत्या, आरोपी गिरफ्तार

कोंडागांव (आरएनएस)। जिले के फरसागांव थाना क्षेत्र अंतर्गत ग्राम कोरबडगांव पुजारीपारा में आपसी विवाद के चलते छोटे भाई पुनू राम पोयाम ने अपने ही बड़े भाई सुरेश पोयाम की सिर पर लोहे के सबल से प्राणघातक वार कर हत्या कर दी। परिजनो की रिपोर्ट पर थाना फरसागांव में अपराध क्रमांक 147/2022 धारा 302 भा.द.वि. पंजीबद्ध कर हत्या के आरोपी पुनू राम पोयाम को गिरफ्तार कर आरोपी को आज न्यायालय के समक्ष पेश कर न्यायिक अभिरक्षा में जेल दाखिल कर दिया गया।

भेंट-मुलाकात : सांकरा की भुनेश्वरी ने वर्मा खाद बनाकर

कमाए 5 लाख 38 हजार
रायपुर (आरएनएस)। सांकरा की भुनेश्वरी ने बताया कि वर्मा खाद बना रहे हैं। 5 लाख 38 हजार का वर्मा बेच चुके हैं। समूह के सभी सदस्यों की अच्छी आमदनी हो रही है।

डंपर की घर में घूसा, बाल बाल बचा परिवार

भिलाई (आरएनएस)। निगम के लापरवाह डंपर गाड़ी पीछे बैक करते हुए नंदू रामटेके सड़क नंबर एवेन्यू सी ब्लॉक 15डूड सेक्टर 2 घर के अंदर घर में जा घुसी का डंपर ने सेट तोड़ा कार तोड़ दिया परिवार बाल बाल बचो श्रमिक नेता प्रशांत शिरसागर ने मिलकर परिवार को दुर्घटना की निंदा की परिवार सुरक्षित रहा नहीं तो बाकी दुर्घटना हो सकती थी कार का शोड गेटा कार की कुकसान पहुंचा है इस श्रमिक नेता संतोष पाराशर प्रशांत कुमार क्षीरसागर परिवार से मुलाकात थी।

कलेक्टर ने ली समय-सीमा की बैठक, मुख्यमंत्री एवं कलेक्टर जनदर्शन में प्राप्त आवेदनों के शीघ्र निराकरण के लिए निर्देश

जिले के सभी छात्रावाओं में किचन गार्डन बनाने के लिए निर्देश

जिले के सभाकक्ष में अब प्रत्येक बुधवार को होगी समय-सीमा की बैठक

सारांगढ़-बिलाईगढ़। कलेक्टर डॉ.फरिहा आलम सिद्दकी ने आज कलेक्टर सभाकक्ष में समय-सीमा की बैठक ली। उन्होंने विभागवार लंबित प्रकरणों की जानकारी ली तथा उनका निराकरण करने के निर्देश दिए।

सूचित किया कि अब से प्रत्येक बुधवार को जिला कार्यालय सभाकक्ष में समय-सीमा की बैठक होगी, जिसमें जिला स्तरीय अधिकारी उपस्थिति सुनिश्चित करेंगे। बैठक में कलेक्टर ने संबंधित विभाग जिनके आफिस नवगठित जिले में नहीं हैं, उन्हें सूचित किया कि वे 7 जनवरी से पूर्व अपने आफिस की व्यवस्था जिले में करें एवं जो विभाग 2 जिलों के प्रभार में हैं वह दो से तीन दिन जिले में अपनी उपस्थिति देना सुनिश्चित करेंगे।



कलेक्टर डॉ.सिद्दकी ने जनदर्शन में प्राप्त आवेदनों के संबंध में कहा कि जिन विषयों पर लोग बार-बार आवेदन लेकर आते हैं उस पर विशेष ध्यान दें अन्यथा संबंधित विभाग प्रमुख को कारण बताओ नोटिस जारी किया जाएगा।

कलेक्टर ने विभागवार कार्यों की समीक्षा करते हुए स्वास्थ्य विभाग से आयुष्मान कार्ड के आंकड़ों में बारे में पूछा एवं कार्डधारियों की संख्या बढ़ाने हेतु माइक्रो प्लान बनाकर समस्त सीईओ और सीएमओ के संयुक्त सहयोग से शिविर का आयोजन करने के निर्देश दिए। साथ ही कुछ एवं टीबी रोग की प्रगति के बारे में जानकारी ली, इसमें सीएमएचओ सारांगढ़ ने कुछ एवं टीबी रोग के खोज अभियान में प्राप्त

प्रमाण पत्र बनाने के संबंध में कड़ी नाराजगी जताते हुए संबंधित विभागीय अधिकारियों को दो टूक कहा कि वे अपना कार्य तय समय पर पूरा करें साथ ही यह बताया कि अभी कक्षा 7वीं से 12वीं के छात्रों का जाति प्रमाण पत्र बनाया जा रहा है इसके पश्चात कक्षा पहली से पांचवी तक के छात्रों का जाति प्रमाण पत्र बनवाया जाएगा।

कलेक्टर डॉ.सिद्दकी ने आदिम जाति कल्याण विभाग से जिले में छात्रावासों की कुल संख्या की जानकारी लेते हुए सभी छात्रावासों में किचन गार्डन का निर्माण करने के निर्देश दिए ताकि छात्रों के भोजन हेतु छात्रावास परिसर में ही

शुद्ध सन्नियाय मुहैया कराया जा सके। इसके अलावा कलेक्टर ने सड़क निर्माण कार्य, आवर्ती चराई, धनवंतरी मेडिकल स्टोर योजना, कृष्ण कुंज, राजीव युवा मितान क्लब, सुपोषण अभियान, खाता विभाजन, वृक्षारोपण प्रोत्साहन योजना, गोधन न्याय योजना, धान खरीदी कार्य, गोबर खरीदी एवं वर्मा खाद निर्माण, राशन कार्ड, राम वनगमन पथ, रीपा, हाट-बाजार क्लिनिक योजना, राजीव गाँधी भूमिहीन किसान योजना आदि विषयों पर विभागवार चर्चा की तथा आवश्यक निर्देश दिए। बैठक में अपर कलेक्टर निष्ठा पाण्डेय तिवारी, संयुक्त कलेक्टर डॉ.दिनधा तिवारी, समस्त एसडीएम, तहसीलदार, नायब तहसीलदार, सीईओ, सीएमओ सहित सभी विभागीय अधिकारी उपस्थित थे।

उपार्जन केंद्रों में खरीदे धान को रखें व्यवस्थित -कलेक्टर साहू

घरघोड़ा और जरेकेला धान खरीदी केंद्र के निरीक्षण में पहुंची कलेक्टर साहू

रायगढ़। उपार्जन केंद्रों में धान खरीदी की व्यवस्थाओं का जायजा लेने कलेक्टर रानू साहू आज घरघोड़ा और तमनार के जरेकेला खरीदी केंद्रों के निरीक्षण में पहुंची। सीईओ जिला पंचायत अबिनाश मिश्रा भी इस दौरान साथ रहे। कलेक्टर साहू ने पहले घरघोड़ा खरीदी केंद्र का निरीक्षण किया। यहां धान की स्टोकिंग और डोनेज की समुचित व्यवस्था नहीं होने पर उन्होंने गहरी नाराजगी जताई और तत्काल व्यवस्था ठीक करने के निर्देश समिति प्रबंधक को दिए। इस दौरान उन्होंने केंद्र में अब तक हुई खरीदी और उठाव की जानकारी ली और खाद्य अधिकारी



चितरंजन सिंह को निर्देशित करते हुए कहा कि धान का उठाव तेजी से करवाएं जिससे आने वाले दिनों में होने वाली खरीदी भी सुचारू रूप से हो। इस दौरान धान बेचने आए किसानों से भी उन्होंने चर्चा कर उनके उपलब्धता, टोकन व्यवस्था, और धान खरीदी की मात्रा और कुल उठाव, किसानों के लिए धान उपार्जन केंद्र में व्यवस्थाओं की जानकारी ली और आवश्यक निर्देश दिए। इस दौरान एसडीएम घरघोड़ा रोहित सिंह, उप पंजीयक सहकारिता सी.एस. जायसवाल, खाद्य अधिकारी चितरंजन सिंह, अपेक्स बैंक के नोडल अधिकारी

और धान की तौलाई भी करावाई। केंद्र में बारदानी की व्यवस्था और धान के भंडारण और उठाव की जानकारी ली और जल्द मिलस से जारी डीओ के अनुसार उठाव करवाने के निर्देश दिए धान बेचने आए किसानों से चर्चा कर धान उपार्जन केंद्र में उपलब्धता, टोकन व्यवस्था, और धान खरीदी की मात्रा और कुल उठाव, किसानों के लिए धान उपार्जन केंद्र में व्यवस्थाओं की जानकारी ली और आवश्यक निर्देश दिए। इस दौरान एसडीएम घरघोड़ा रोहित सिंह, उप पंजीयक सहकारिता सी.एस. जायसवाल, खाद्य अधिकारी चितरंजन सिंह, अपेक्स बैंक के नोडल अधिकारी

सुनील सोदी, खाद्य निरीक्षक अंजनी राव सहित अन्य विभागीय अधिकारी-कर्मचारी उपस्थित रहे। उचित मूल्य दुकान का भी किया निरीक्षण- कलेक्टर रानू साहू ने घरघोड़ा के वाई क्रमांक 5 के उचित मूल्य दुकान का भी निरीक्षण किया। यह दुकान स्व-सहायता समूह की महिलाओं द्वारा संचालित होता है। उन्होंने सदस्यों से पॉस मशीन से हितग्राहियों को चावल आबंटन के प्रक्रिया करवा कर देखा। उन्होंने दुकान में चावल तथा एफआरके राइस के आबंटन के बारे में जानकारी ली। साथ ही दुकान से प्रदान की जाने वाले अन्य सामग्री और उनके आबंटन तथा स्टॉक के भौतिक सत्यापन की भी जानकारी ली। खाद्य अधिकारी चितरंजन सिंह ने बताया कि सत्यापन कर लिया गया है।

एक लाख रुपए की इनामी महिला नक्सली ने किया आत्मसमर्पण

दंतेवाड़ा (आरएनएस)। जिले में चलाये जा रहे नक्सल उन्मूलन अभियान के तहत इन्द्रावती एरिया कमेटी अन्तर्गत हांदावाड़ा एलओएस सदस्य 01 लाख रूपये की इनामी महिला नक्सली सुशीला उर्फ कुमारी तर्मा 2016 में पोस्टर्ड एवं पाम्पलेट लगाने, 2018 उपेट चौक के पास आईडीडी लगाने, 2019 में थाना बारसूर एवं मालेवाही जाने वाले मुख्यमार्ग पर रोड़ निर्माण कार्य में लगे 03 वाहनों को आगजनी चिन्मय कुमार सिंह डीआईटी सीआरपीएफ, सिद्धार्थ तिवारी एसपी एवं जनक साहू थाना प्रभारी मालेवाही के समक्ष आत्मसमर्पण कर दिया है। लोन वरॉटू अभियान के तहत अब तक जिले में 144 इनामी नक्सली सहित कुल 568 नक्सलियों ने आत्मसमर्पण कर

समाज के मुख्यधारा से जुड़ चुके हैं। आत्मसमर्पित महिला नक्सली सुशीला उर्फ कुमारी तर्मा 2016 में नक्सली बंद के दौरान नक्सली बेनर, पोस्टर्ड एवं पाम्पलेट लगाने, 2018 उपेट चौक के पास आईडीडी लगाने, 2019 में थाना बारसूर एवं मालेवाही जाने वाले मुख्यमार्ग पर रोड़ निर्माण कार्य में लगे 03 वाहनों को आगजनी चिन्मय कुमार सिंह डीआईटी सीआरपीएफ, सिद्धार्थ तिवारी एसपी एवं जनक साहू थाना प्रभारी मालेवाही के समक्ष आत्मसमर्पण कर दिया है। लोन वरॉटू अभियान के तहत अब तक जिले में 144 इनामी नक्सली सहित कुल 568 नक्सलियों ने आत्मसमर्पण कर समाज के मुख्यधारा से जुड़ चुके हैं। आत्मसमर्पित महिला नक्सली सुशीला उर्फ कुमारी तर्मा 2016 में नक्सली बंद के दौरान नक्सली बेनर, पोस्टर्ड एवं पाम्पलेट लगाने, 2018 उपेट चौक के पास आईडीडी लगाने, 2019 में थाना बारसूर एवं मालेवाही जाने वाले मुख्यमार्ग पर रोड़ निर्माण कार्य में लगे 03 वाहनों को आगजनी चिन्मय कुमार सिंह डीआईटी सीआरपीएफ, सिद्धार्थ तिवारी एसपी एवं जनक साहू थाना प्रभारी मालेवाही के समक्ष आत्मसमर्पण कर दिया है। लोन वरॉटू अभियान के तहत अब तक जिले में 144 इनामी नक्सली सहित कुल 568 नक्सलियों ने आत्मसमर्पण कर

नाबालिग के कत्ल का नाबालिग निकला कातिल, 1000 के मोबाइल से शुरू हुआ खूनी खेल

सूरजपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के सूरजपुर में 3 दिन पहले हुए नाबालिग की हत्या के मामले में पुलिस ने एक अपचारी बालक को गिरफ्तार किया है। हत्या का कारण मोबाइल को लेकर आपसी विवाद बताया जा रहा है। फिलहाल पुलिस ने आरोपी को हिरासत में लेकर रिमांड में भेज दिया है। मामला भटगांव इलाके का है। जहां 18 दिसंबर को एक महिला थाना पहुंचकर शिकायत दर्ज कराई कि उसका 16 वर्षीय बालक 15 दिसंबर से लापता है, जिसके बाद पुलिस ने बच्चों के अपहरण का मामला दर्ज कर जांच में जुट गई थी। इसी बीच 25 दिसंबर को पुलिस को सूचना मिली कि भटगांव के ही बंद पड़े कोयला खदान के नर्सरी में एक शव मिला है, जिसके बाद पुलिस

ने बच्चों के परिजनों को बुलाकर शिनाख्त करा शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। पोस्टमार्टम रिपोर्ट में हत्या की पुष्टि के बाद पुलिस ने धारा 302 के तहत मामला दर्ज कर जांच शुरू की, तब पुलिस को जानकारी मिली। मृतक बच्चों के एक साथी के साथ ही मोबाइल को लेकर विवाद हुआ था, जिस पर पुलिस ने अपचारी बालक को हिरासत में लेकर पूछताछ की, तो उसने अपना गुनाह कबूल कर लिया। बताया कि नाबालिग ने उसे 1000 में मोबाइल बेचा था, जिसको लेकर दोनों में विवाद हुआ था। आवेश में आकर इसमें नाबालिग की गला दबाकर हत्या कर दी, फिलहाल पुलिस ने अपचारी बालक को हिरासत में लेकर रिमांड में भेज दिया है।

3518 बकायेदारों से वसुली गई 91 लाख 47 हजार की बकाया राशि, 1033 बकायादारों के काटे गए बिजली कनेक्शन

राजनांदगांव (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ स्टेट पावर डिस्ट्रीब्यूशन कंपनी लिमिटेड द्वारा गैर घरेलू औद्योगिक एवं घरेलू विद्युत कनेक्शनों के बिल का भुगतान नहीं करने वाले उपभोक्ताओं से बकाया वसूली के लिए वृद्ध स्तर पर लगातार अभियान चलाया जा रहा है। इसी कड़ी में मोहला-मानपुर-चौकी, खैरागढ़-छुईखदान-गंडई सहित डोंगराड़ संभाग में मांस डिस्पेन्शरी के लिए गठित अधिकारियों एवं कर्मचारियों की टीमां द्वारा मोहला उपसंभाग, चौकी

उपसंभाग, डोंगरांव उपसंभाग, खैरागढ़ उपसंभाग, गंडई उपसंभाग, छुईखदान उपसंभाग, अमलीपारा उपसंभाग, डोंगराड़ शहर, डोंगराड़ उपसंभाग एवं छुरिया उपसंभाग के 3518 बकायादार उपभोक्ताओं से 91 लाख 47 हजार रूपए की राशि की वसूली की गई तथा समझौता के बाद भी बिजली बिल का भुगतान नहीं करने वाले 1033 बकायादारों के विद्युत कनेक्शन काटी दी गई है। विदित हो कि बिजली कंपनी द्वारा बिजली बिल देयकों के भुगतान में विलंब होने पर उपभोक्ताओं

का लगातार ध्यान आकृष्ट कराया जा रहा है, जिससे वे बिजली बिल समय पर जमा कर देंगे। मैदानी अधिकारी एवं उनकी टीम बकायेदार उपभोक्ताओं के पास स्वयं पहुंचकर बिजली बिल पटाने के लिए अनुरोध भी कर रहे हैं। राजनांदगांव वृत्त के अधीक्षण अभियंता सतीश कुमार शर्मा ने बताया कि विद्युत कंपनी द्वारा बकायेदार उपभोक्ताओं पर की जा रही कार्यवाही निरंतर जारी रहेगी। वर्तमान में गैर घरेलू एवं औद्योगिक कनेक्शनों के बकायेदारों के साथ ही घरेलू श्रेणी के बकायेदार

उपभोक्ताओं के विद्युत कनेक्शन विच्छेदन एवं बकाया राशि वसूली की कार्यवाही की जा रही है। इस अभियान के तहत मोहला-मानपुर-चौकी, खैरागढ़-छुईखदान-गंडई सहित डोंगराड़ संभाग के 1033 उपभोक्ताओं के कनेक्शन जिन पर 40 लाख रूपए की राशि बकाया था, ऐसे बकायेदार उपभोक्ताओं के विद्युत कनेक्शन बकाया भुगतान नहीं किये जाने पर काट दिए गये हैं तथा 3518 बकायादार उपभोक्ताओं से 91 लाख 47 हजार रूपए की राशि का भुगतान भी प्राप्त किया गया।

केल्हारी समिति के तीन अधिकारियों को कारण बताओ नोटिस

केल्हारी धान खरीदी केन्द्र में 12 बोरा अमानक धान जब्त

रायपुर (आरएनएस)। मनेन्द्राढ़-चिरमिरी-भरतपुर कलेक्टर पी.एस. ध्रुव ने जिले में धान खरीदी का जायजा लेने के लिए आज धान उपार्जन केल्हारी, घुटारा, डोडकी, कोटाडोल एवं रांपा क्षेत्र का आकस्मिक निरीक्षण किया। केल्हारी धान खरीदी केन्द्र में अनियमितता के चलते उन्होंने केन्द्र के सहायक नोडल अधिकारी ओमप्रकाश वास सहित समिति प्रबंधक सुरजन सिंह एवं धान खरीदी प्रभारी प्रकाश सिंह को कारण

बताओ नोटिस जारी करने के निर्देश दिए। कलेक्टर ने इस दौरान वहां धान बेचने डॉडहंसवाही के एक कृषक द्वारा लागू गए 12 बोरा अमानक धान को भी जब्त किए जाने की कार्यवाही की। कलेक्टर पी.एस. ध्रुव ने धान उपार्जन केन्द्र केल्हारी के निरीक्षण के दौरान वहां के कार्यालय एवं केन्द्र परिसर में व्याप्त गंदगी, उपार्जित धान का सुव्यवस्थित स्टोकिंग न किए जाने के मामले को लेकर गहरी नाराजगी व्यक्त की। कलेक्टर ने समिति प्रबंधक प्रकाश सिंह को मानक स्तर का ही धान खरीदने के सख्त निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि धान खरीदी के मामले में किसी भी तरह की गड़बड़ी हरगिज बर्दाश्त

नहीं की जाएगी। कलेक्टर ने इसके पश्चात धान उपार्जन केन्द्र घुटारा, डोडकी, कोटाडोल एवं रांपा पहुंचकर वहां धान खरीदी की व्यवस्था का मुआयना किया और किसानों से भुगतान संबंधी जानकारी भी ली। गौरतलब है कि मनेन्द्राढ़-चिरमिरी-भरतपुर जिले में धान खरीदी की व्यवस्था पर सतत निगरानी रखी जा रही है। वरिष्ठ अधिकारी लगातार धान खरीदी केन्द्रों का दौरा कर वहां की व्यवस्था का निरीक्षण कर रहे हैं। अनुविभागीय अधिकारी राजस्व चिरमिरी द्वारा धान खरीदी केन्द्र कोड़ीमार तथा नायब तहसीलदार नागपुर के द्वारा आज बरबसपुर धान खरीदी केन्द्र का मुआयना

किया गया। कलेक्टर ध्रुव 26 दिसम्बर की रात को भी खाद्य अधिकारी संजय ठाकुर के साथ धान खरीदी केन्द्र चैनपुर एवं नागपुर का औचक निरीक्षण कर वहां की रात्रिकालीन व्यवस्था एवं उपार्जित धान की सुरक्षा के प्रबंध का मुआयना किया था। मनेन्द्राढ़-चिरमिरी-भरतपुर जिले में खरीफ विण्णन वर्ष 2022-23 में धान बेचने के लिए 16022 किसानों ने पंजीयन कराया है। 27 दिसम्बर की स्थिति में 8705 किसानों से 4 लाख 5 हजार 320 क्विंटल धान की खरीद की जा चुकी है। जिसके एवज में किसानों को नियमित रूप से उनके खाते में राशि का भुगतान भी किया जा रहा है।

भू-विस्थापित को आंख व कान में फाल्ट बताकर नौकरी से वंचित करने पर कलेक्टर ने जताई नाराजगी

गेवरा जीएम को नोटिस जारी करने के लिए निर्देश



दिए। साथ ही दिव्यांगता एक के अनुपालन नहीं करते हुए भू-विस्थापित को अक्षम बताकर रोजगार नहीं देने पर एसईसीएल गेवरा जीएम को नोटिस जारी करने के निर्देश भी दिए। आज आयोजित जनचौपाल में अपर कलेक्टर विजेंद्र पाटले, जिला पंचायत के सीईओ नूतन कंवर, नगर निगम के आयुक्त प्रभाकर पाण्डेय, संयुक्त कलेक्टर शिव बर्नार्जी सहित अन्य विभागों के अधिकारीगण मौजूद रहे। जनचौपाल में ग्राम पंचायत सेंदरीपाली के कुछ ग्रामीणों ने कलेक्टर के समक्ष शिकायत रखी कि सरपंच और सचिव मनमारी करते हैं तथा उन्होंने 14-15 वें वित्त की राशि को बिना कुछ कार्य कराये ही आहरण कर लिया है। ग्रामीणों ने शिकायत में कहा कि पंचायत में आधे से अधिक पंचों ने आज तक किसी भी प्रस्ताव पर एक बार में हस्ताक्षर नहीं किया है। पंचों को भी गुमराह किया जाता है। इस शिकायत पर कलेक्टर संजीव झा ने जनपद पंचायत करतला के सीईओ को जांच कर आवश्यक कार्यवाही के निर्देश दिए हैं। जनचौपाल में कटघोरा तहसील अंतर्गत ग्राम देलवाडीह वाई क्रमांक 19 निवासी दिव्यांग रजनीश कुमार ने स्वरोजगार हेतु देलवाडीह स्थित शॉपिंग कॉम्प्लेक्स में दुकान आबंटित करने की मांग रखी। इस मांग पर कलेक्टर झा ने

कटघोरा जनपद पंचायत के सीईओ को बिना कुछ कार्य कराये ही आहरण कर लिया है। ग्रामीणों ने शिकायत में कहा कि पंचायत में आधे से अधिक पंचों ने आज तक किसी भी प्रस्ताव पर एक बार में हस्ताक्षर नहीं किया है। पंचों को भी गुमराह किया जाता है। इस शिकायत पर कलेक्टर संजीव झा ने जनपद पंचायत करतला के सीईओ को जांच कर आवश्यक कार्यवाही के निर्देश दिए हैं। जनचौपाल में कटघोरा तहसील अंतर्गत ग्राम देलवाडीह वाई क्रमांक 19 निवासी दिव्यांग रजनीश कुमार ने स्वरोजगार हेतु देलवाडीह स्थित शॉपिंग कॉम्प्लेक्स में दुकान आबंटित करने की मांग रखी। इस मांग पर कलेक्टर झा ने

कटघोरा जनपद पंचायत के सीईओ को बिना कुछ कार्य कराये ही आहरण कर लिया है। ग्रामीणों ने शिकायत में कहा कि पंचायत में आधे से अधिक पंचों ने आज तक किसी भी प्रस्ताव पर एक बार में हस्ताक्षर नहीं किया है। पंचों को भी गुमराह किया जाता है। इस शिकायत पर कलेक्टर संजीव झा ने जनपद पंचायत करतला के सीईओ को जांच कर आवश्यक कार्यवाही के निर्देश दिए हैं। जनचौपाल में कटघोरा तहसील अंतर्गत ग्राम देलवाडीह वाई क्रमांक 19 निवासी दिव्यांग रजनीश कुमार ने स्वरोजगार हेतु देलवाडीह स्थित शॉपिंग कॉम्प्लेक्स में दुकान आबंटित करने की मांग रखी। इस मांग पर कलेक्टर झा ने

कटघोरा जनपद पंचायत के सीईओ को बिना कुछ कार्य कराये ही आहरण कर लिया है। ग्रामीणों ने शिकायत में कहा कि पंचायत में आधे से अधिक पंचों ने आज तक किसी भी प्रस्ताव पर एक बार में हस्ताक्षर नहीं किया है। पंचों को भी गुमराह किया जाता है। इस शिकायत पर कलेक्टर संजीव झा ने जनपद पंचायत करतला के सीईओ को जांच कर आवश्यक कार्यवाही के निर्देश दिए हैं। जनचौपाल में कटघोरा तहसील अंतर्गत ग्राम देलवाडीह वाई क्रमांक 19 निवासी दिव्यांग रजनीश कुमार ने स्वरोजगार हेतु देलवाडीह स्थित शॉपिंग कॉम्प्लेक्स में दुकान आबंटित करने की मांग रखी। इस मांग पर कलेक्टर झा ने

कटघोरा जनपद पंचायत के सीईओ को बिना कुछ कार्य कराये ही आहरण कर लिया है। ग्रामीणों ने शिकायत में कहा कि पंचायत में आधे से अधिक पंचों ने आज तक किसी भी प्रस्ताव पर एक बार में हस्ताक्षर नहीं किया है। पंचों को भी गुमराह किया जाता है। इस शिकायत पर कलेक्टर संजीव झा ने जनपद पंचायत करतला के सीईओ को जांच कर आवश्यक कार्यवाही के निर्देश दिए हैं। जनचौपाल में कटघोरा तहसील अंतर्गत ग्राम देलवाडीह वाई क्रमांक 19 निवासी दिव्यांग रजनीश कुमार ने स्वरोजगार हेतु देलवाडीह स्थित शॉपिंग कॉम्प्लेक्स में दुकान आबंटित करने की मांग रखी। इस मांग पर कलेक्टर झा ने

Advertisement for Social Justice Union. It includes the logo of the union, contact information (SJU - Contact No. +91 9301915303, E-mail ID: sjunion29@gmail.com), and the text 'Registered with Govt. No. 5526'. Below the logo, there is a large heading 'आधिकार से न्याय तक' (From Rights to Justice) and a list of services provided by the union, such as legal aid, representation in court, and assistance in filing applications. The ad also mentions the union's address: 'Address: Behind Stadium Near Career School, Raigarh, C.G., Pin 496001'. At the bottom, there is a website link 'www.nyaysakshi.com' and a list of social media handles for the union.